



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SLUŽBA ZA JAVNU NABAVU

KLASA: 406-09/17-01/72
URBROJ: 2158/1-01-18-17-21

Osijek, 28. studenog 2017. godine

Na temelju članka 198., stavka 4. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj: 120/16), javni naručitelj, Osječko-baranjska županija, na nacrt Dokumentacije o nabavi za izradu projektne dokumentacije SN Gat, objavljuje

***Izješće o provedenom prethodnom savjetovanju sa
zainteresiranim gospodarskim subjektima***

1. NAZIV I OIB NARUČITELJA

Naziv: Osječko-baranjska županija
Sjedište: Osijek, Trg Ante Starčevića 2
OIB:10383308860

2. EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE

NMV 19/17.

3. PREDMET NABAVE

Izrada projektne dokumentacije SN Gat.

4. DATUM POČETKA PRETHODNOG SAVJETOVANJA

Dana 13. studenog 2017. godine Osječko-baranjska županija je na svojim internetskim stranicama <http://www.obz.hr/fttr/index.php?tekst:1850> objavila obavijest o prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima, Nacrt dokumentacije o nabavi i troškovnik.

5. DATUM ZAVRŠETKA PRETHODNOG SAVJETOVANJA

Prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima trajalo je do 20. studenog 2017. godine.

6. NAVOD JE LI TIJEKOM SAVJETOVANJA NARUČITELJ ODRŽAO SASTANAK

Tijekom savjetovanja nije bilo sastanaka s zainteresiranim gospodarskim subjektima.

7. TEKST PRIMJEDBE ILI PRIJEDLOGA, BEZ NAVOĐENJA PODATAKA O GOSPODARSKOM SUBJEKTU I ODGOVORI NA PRIMJEDBE ILI PRIJEDLOGE

U suradnji sa stručnim osobama Hrvatskih voda, koje sufinanciraju izradu projektne dokumentacije temeljem Ugovora o sufinanciranju projektne dokumentacije na području Osječko-baranjske županije broj: 22-046/17, na postavljene upite gospodarskog subjekta tijekom savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima naručitelj daje slijedeće odgovore:

1. PITANJE

Poglavlje 30., točke 2.1 i 2.2 – Specifične reference stručnog tima:

Molimo potvrdu odnosi li se broj izrađenih projekata i na idejne i (s ishodenim lokacijskim dozvolama) te glavne projekte navodnjavanja (s ishodenim građevinskim dozvolama/potvrdama glavnog projekta), obzirom da je predmet nabave izrada i idejnog i glavnog projekta navodnjavanja ? Ovim pristupom, odnosno uključanjem potvrde o idejnom projektu s ishodenom lokacijskom dozvolom kao dozvoljene reference u točkama 2.1 i 2.2, smatramo kako bi traženi kriterij bio u potpunosti razmjernan predmetu nabave. Navedeno pitanje odnosi se na točke 2.1 i 2.2 poglavlja 30. nacrtu DON-a.

ODGOVOR

Što se tiče kriterija iz točke 30. podtočke 2.1. Dokumentacije o nabavi, skrećemo pozornost da članak 51. Zakona o gradnji određuje pojam projektanta, odnosno propisuje da je projektant fizička osoba koja prema posebnom zakonu ima pravo uporabe strukovnog naziva ovlaštenu arhitekt ili ovlaštenu inženjer. Nadalje, člankom 52. navedenog zakona određeno je da, ako u projektiranju sudjeluje više projektanata, za cjelovitost i međusobnu usklađenost projekata odgovoran je glavni projektant, a glavnog projektanta određuje investitor ugovorom o projektiranju ili druga osoba određena tim ugovorom. Člankom 7. stavak 2. Pravilnika o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (koji pod pojmom projekata podrazumijeva glavni, izvedbeni i tipski projekt te projekt uklanjanja građevine), propisano je da ako u projektiranju sudjeluje više projektanata, naslovna stranica projekta, odnosno naslovna stranica svake mape obvezno sadrži i ime, te potpis i otisak pečata glavnog projektanta u originalu. Ovakve odredbe koja se odnosi na glavnog projektanta nema u Pravilniku o obveznom sadržaju idejnog projekta, a isti u članku 5. stavak 1. točka 2. propisuje da Opći dio idejnog projekta sadrži popis svih projektanata i suradnika koji su sudjelovali u izradi idejnog projekta, ali nigdje ne spominje glavnog projektanta.

Slijedom navedenog, u predmetnom kriteriju ocjenjuje se iskustvo glavnog projektanta kao odgovorne osobe za izradu glavnog projekta. Navedeni kriterij ne može se proširiti i na idejni projekt jer prema pozitivnim propisima nema obveze imenovanja glavnog projektanta prilikom izrade idejnog projekta, koji je sadržajno uži od glavnog projekta i ne razrađuje detaljno sve elemente koji se razrađuju u glavnom projektu, a postoji i mogućnost da je idejni projekt izradio jedan projektant ili jedan tim projektanata, a da su glavni projekt za istu investiciju izradili potpuno drugi projektanti. Za dokazivanje predmetnog kriterija bitno je da ponuditelj dokaže da **osoba koja će biti predložena za glavnog projektanta ima iskustvo u vođenju izrade glavnog projekta kao glavni projektant, prilikom izrade glavnog projekta za sustave javnog navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta minimalne površine navodnjavanog zemljišta 300 ha, za koje je bilo potrebno ishodenje građevinske dozvole.**

Što se tiče kriterija iz točke 30. podtočke 2.2. Dokumentacije o nabavi, skrećemo pozornost da, sukladno projektnom zadatku, hidrotehnički dio u smislu analize ulaznih podataka i podloga, opisa odabranog tehničkog rješenja sustava navodnjavanja, proračun potreba vode za odabrani sustav navodnjavanja, dimenzioniranja razvoda vode, procjene vrijednosti radova, grafičkih prikaza tehničkih rješenja sustava navodnjavanja i prikaza tehničkog rješenja na katastarskoj karti, u predmetnom slučaju potrebno je izraditi već kao dio idejnog projekta. Međutim, naručitelj mora predvidjeti da postoji mogućnost da je u prijašnjim projektiranjima stručnjak za hidrotehniku detaljno razradio hidrotehnički dio već u idejnom projektu, a da nije sudjelovao u izradi glavnog projekta u istoj investiciji. U navedenom slučaju nepriznavanje reference koja se odnosi na izradu hidrotehničkog dijela u sklopu idejnog projekta dovela bi do nejednakog vrednovanja iskustva stručnjaka.

Slijedom navedenog, nije moguće predmetnu referencu ograničiti na idejni ili glavni projekt zasebno, kao niti da mora biti ispunjena i za idejni i glavni projekt u kompletu, bitno je da stručnjak za hidrotehniku koji će izraditi hidrotehnički dio dokaže da ima reference da je već izradio hidrotehnički dio idejnog i/ili glavnog projekta za sustav javnih navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta minimalne površine navodnjavanog zemljišta 300 ha, za koje je zbog opsega i složenosti investicije nakon ishoda lokacijske dozvole i izrade glavnog projekta bilo potrebno ishoda građevinske dozvole.

Slijedom svega navedenog, ova obrazloženja bit će dodana u Dokumentaciju o nabavi kao dodatno pojašnjenje predmetnih kriterija.

2. PITANJE

Poglavlje 30., točka 2.4 – Specifične reference stručnog tima:

Molimo potvrdu kako za točku 2.4, odnosno reference stručnjaka iz područja zaštite okoliša, vrijede reference „voditelja stručnih poslova“ kao što je navedeno točkom 2.4, te sukladno rješenju nadležnog Ministarstva (trenutno Ministarstva zaštite okoliša i energetike, odnosno prethodnih izvedenica istog). Naime, upit se odnosi na prihvatljivost referenci gdje predmetni stručnjak nije naveden kao voditelj izrade predmetnog okolišnog dokumenta, već je naveden u stručnom tipu uz uvjet da je u važećem rješenju Ministarstva definiran kao „voditelj stručnih poslova“.

ODGOVOR

Kriterij „*Broj studija o utjecaju na okoliš ili elaborata zaštite okoliša za sustave javnih navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta koje je vodio stručnjak iz područja zaštite okoliša kao voditelj stručnih poslova*“ odnosi se samo na reference gdje je **stručnjak iz područja zaštite okoliša naveden kao voditelj izrade** predmetnog okolišnog dokumenta, i ne odnosi se na reference u kojima je stručnjak samo naveden u stručnom timu, a nije bio voditelj tima.

Slijedom navedenog, ovo obrazloženje bit će dodano u Dokumentaciju o nabavi kao dodatno pojašnjenje predmetnog kriterija.

3. PITANJE

Poglavlje 30., točka 2.4 – Specifične reference stručnog tima:

Molimo potvrdu kako za točku 2.4, odnosno reference stručnjaka iz područja zaštite okoliša, vrijede i druge provedene procedure zaštite okoliša osim provedenih studija utjecaja na okoliš ili elaborata zaštite okoliša, za koje je nadležno Ministarstvo (trenutno Ministarstva zaštite okoliša i energetike, odnosno prethodnih izvedenica istog), te uključno s pripadnim Rješenjima. Primjer ostalih procedura odnosio bi se na izradu Elaborata o usklađenosti glavnog projekta s mjerama zaštite okoliša za sustav navodnjavanja.

ODGOVOR

Reference stručnjaka iz područja zaštite okoliša odnose se isključivo na izradu studija o utjecaju na okoliš ili elaborata zaštite okoliša za sustave javnih navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta koje je vodio stručnjak iz područja zaštite okoliša kao voditelj stručnih poslova. Izrada Elaborata o usklađenosti glavnog projekta s mjerama zaštite okoliša za sustav navodnjavanja nije dovoljno složena da bi se mogla poistovjetiti sa Elaboratom zaštite okoliša, a kamoli s izradom Studije utjecaja na okoliš.

Slijedom navedenog, ovo obrazloženje bit će dodano u Dokumentaciju o nabavi kao dodatno pojašnjenje predmetnog kriterija.

4. PITANJE

Poglavlje 30., točka 2.5 – Specifične reference stručnog tima

Molimo potvrdu kako izrađene studije izvodljivosti moraju biti eksplicitno za sustave javnih navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta. Smatramo kako je izrada studije izvodljivosti umnogome slična i za ostale sektore hidrotehnike (kao npr. vodnokomunalni sektor- sustavi vodoopskrbe i odvodnje ili sektor regulacija vodotoka), te postavljamo upit mogu li se potvrde izrađenih studija izvodljivosti s odobrenim financiranjem iz cjelokupnog sektora hidrotehnike smatrati važećim dokazom stručnosti za traženog stručnjaka iz točke 2.5.

ODGOVOR

Po pitanju referenci stručnjaka iz područja zaštite okoliša, poseban naglasak je na iskustvu u izradi **studija izvodljivosti za sustave javnih navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta**, budući da je u projektnom zadatku određeno da je studiju izvodljivosti potrebno izraditi u potpunosti u skladu s pravilima struke, postojećom raspoloživom dokumentacijom za projekt i **Vodičem za izradu studija izvodljivosti projekata navodnjavanja koji se planiraju sufinancirati kroz EPFRR za programsko razdoblje 2014-2020 (Eurovision d.o.o. i Provod – inženýrská společnost s.r.o., V.05., 2016.)**, te se studije izvodljivosti za sustave navodnjavanja po tome uvelike razlikuju od svih ostalih studija izvodljivosti. Ne prihvaćaju se reference koje se ne odnose na izradu studija izvodljivosti za sustave javnih navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta.

Slijedom navedenog, ovo obrazloženje bit će dodano u Dokumentaciju o nabavi kao dodatno pojašnjenje predmetnog kriterija.

